
VÁRJUK AZ ÖN CSATLAKOZÁSÁT IS!

A vállalkozások számára egyre fontosabb, hogy aktív szerepet vállaljanak az 
olyan társadalmi célú kezdeményezésekben, mint amilyen a környezetvédelem 
és a fenntarthatóság. A Magyar Lean & Green program keretében megmutatjuk, 
hogy milyen módszerekkel érhet el nagyobb hatékonyságot vállalkozása, miköz-
ben a szén-dioxid kibocsátása csökkentésével kiemelt figyelemben és elisme-
résben is részesülhet. Lépjen be Ön is az előrelátó vállalkozások körébe! 

A Lean & Green Europe szervezethez - melyet 2008-ban hoztak létre Hollandiában - már több mint 13 európai ország csat-
lakozott, köztük Magyarország is. A Lean & Green Program a kor legfejlettebb technológiáit és módszereit alkalmazza a kar-
bon-lábnyom hatékony mérésére és elemzésére; olyan javaslatokat dolgoz ki az emisszió csökkentésére, melyek eredmé-
nyességét valós esettanulmányok támasztják alá; valamint rangos díjjal jutalmazza partnereit a megtett intézkedéseikért és 
példamutatásukért.

Magyar Lean & Green program 
- 100% együttműködés a 0% emisszióért

STRATÉGIAI PARTNER

A Lean & Green programról 
A Lean & Green Europe megalapítása óta bebizonyította, hogy képes együttműködést kialakítani a logisz-
tikai szektor képviselői között és valódi iránymutatást adni a partnerei számára a kevesebb szennyezéssel 
járó, fenntarthatóbb jövő érdekében.

A kor legfejlettebb technológiáit és módszereit alkalmazza a karbon-lábnyom hatékony mérésére és 
elemzésére, olyan javaslatokat dolgoz ki az emisszió csökkentésére, melyek eredményességét valós eset-
tanulmányok támasztják alá, valamint rangos díjjal jutalmazza partnereit a megtett intézkedéseikért és 
példamutatásukért.

A Lean & Green kezdeményezés kizárólag egy elhivatott és elkötelezett közösséggel érheti el kitűzött 
célját, mely egyre több vállalkozást képes arra inspirálni, hogy csatlakozzon az együttműködéshez.

Igazi változtatásokra van szükség ahhoz, hogy egy élhetőbb, fenntarthatóbb világot hozzunk létre. Egy-
felől a klímaváltozás, másfelől a gazdasági tevékenységek növekedése hatalmas kihívás elé állítja a 
logisztikai szektort: Hogyan lehet úgy fokozni a hatékonyságot és a termelékenységet, hogy egyidőben 
csökkentjük a környezeti terhelést?

Küldetése...
...nem kevesebb, mint hogy 0% emissziót érjen el, 100%-os együttműködéssel. Egyedi módszere segít-
ségével - mely a tudásmegosztáson és a közös munkán alapul – vált ismertté, ami a program jövőbeni 
fontosságát és sikerét is biztosítja.

Az az 500 vállalkozás, amely már csatlakozott a közösséghez, olyan platformot alkot, ahol mindenki 
 aktívan megosztja egymással ötleteit és szakértelmét és ahol a technikai tudás mellett a bizalmon ala-
puló kapcsolatok kiépítése is fontos szerepet kap. 

A 2008-ban Hollandiában alapított szervezet programjához történő csatlakozás elérhető bármely európai 
tagállam számára.

Magyarországon a Lean & Green Europe programot a GS1 Magyarország koordinálja.
Bővebb információért keresse fel honlapunkat: www.gs1hu.org/lean-and-green

MIT KÍNÁL A LEAN & GREEN ÖNNEK?

5 CSILLAGOT A ZÉRÓ 
KIBOCSÁTÁSÉRT

A Lean & Green egy olyan utat mutat, amely a zéró 
emisszióhoz vezet a logisztikai folyamatokban. A vállal-
kozások minden meghatározott és eredményes szén-
dioxid-csökkentési intézkedésért Lean & Green csilla-
gokat, vagyis díjat kapnak.

LEGJOBB GYAKORLATOKAT

A logisztikai folyamatokban a bevált módszerek 
alapján eszközölt változtatások akár 10-20%-os 
emisszió-csökkenést is eredményezhetnek. A leg-
sikeresebb történetek megosztásával ösztönzi a 
vállalkozásokat, hogy csatlakozzanak a kezdemé-
nyezéshez.

ESZKÖZÖKET

A Lean analitiX szoftvert, mely az első számú mód-
szer a széndioxid-hatékonyság mérésére a logiszti-
kában. A Lean & Green Off-Road kezdeményezést, 
melynek keretében a régiókon átnyúló vállalkozások 
számára felkutatja az egyesített nemzetközi szállí-
tási folyosók fejlesztésének lehetőségeit.

LEAN & GREEN KÖZÖSSÉGET

Európa-szerte 500-nál is több azoknak a csatlako-
zott vállalkozásoknak a száma, melyek már valós 
emissziócsökkentési eredményeket értek el. 

A Lean & Green célja, hogy a ”Fenntartható logisztika” 
vezető közösségévé váljon Európában.



A Lean & Green program célja, hogy támogassa a résztvevőket abban, hogy öt fázisban csökkentsék CO2 kibocsátásukat a 
logisztika és a szállítás területén, mellyel a Párizsi COP21 éghajlat-politikai céljainak elérésére törekedhetnek (2050-ig). 
Az egyes fázisokban kitűzött hatékonyságnövelő és szén-dioxid kibocsájtást csökkentő célok elérését követően a résztvevő 
kap egy-egy Csillagot az elért eredmények elismeréseként. 

További információért, illetve csatlakozási szándékával keressen minket bizalommal!
https://www.gs1hu.org/lean-and-green
Berecz Tímea szektormenedzser (timea.berecz@gs1hu.org)

MIÉRT ÉRDEMES CSATLAKOZNIA? 

• Bővítse kapcsolati tőkéjét 
Vegyen részt egy nemzetközi hálózatban, és keressen 
újabb együttműködő partnereket üzlete bővítése, a 
hatékonyság növelése és járművei jobb kihasználtsá-
ga érdekében.

• Takarítson meg jelentős működési költségeket
Csökkentse kiadásait a CO2 kibocsátás redukálásá-
ra irányuló akciótervben meghatározott intézkedések 
végrehajtásával. 

• Teremtse meg vállalkozásában a nagyobb átlátha-
tóságot 
Használja saját akciótervét, hogy meghatározza kéz-
zelfogható fenntarthatósági céljait. 

• Adja át tudását  
Vállaljon aktív szerepet a Lean & Green közösségen 
belüli tudásátadásban. Tanuljon másoktól, ossza meg 
tapasztalatait és működjön együtt. 

• Legyen úttörő 
Legyen példakép: A Lean & Green Díj és a Csillagok 
bizonyítják elkötelezettségét és céljait. Említse meg 
ezeket a díjakat a vevői kommunikációiban, webolda-
lán, hírlevelében, termékei csomagolásán, stb. 

• Vegyen részt a rendezvényeken 
Lean & Green tagként részt vehet a dedikált iparági 
eseményeken. Ez az a hely, ahol új ötletek születhet-
nek és véleménycserét folytathat a többi résztvevővel.

• Feleljen meg a nemzeti és európai klímatörvényeknek 
Lean & Green tagként készítse fel vállalkozását, szer-
vezetét arra, hogy megfeleljen a nemzeti és európai 
éghajlat-változási megállapodásokban meghatáro-
zott szabályoknak és jogszabályoknak.

MIT TARTALMAZ A TAGSÁG?

1. A Magyar Lean & Green Program koordinátor szervezetei 
folyamatosan figyelemmel kísérik kitűzött céljait és tá-
mogatják projektjének megvalósítását.

2. Rendezvényeink keretében (pl. tematikus napok, regio-
nális találkozók) valós példákat és legjobb gyakorlatokat 
ismerhet meg a közlekedésre és a logisztikára vonatkozó 
fenntarthatósági intézkedésekkel kapcsolatosan 

3. A Tanúsítványok és Csillagok, melyeket a vállalkozása 
kiérdemelt, ünnepélyes keretek közt kerülnek átadásra. 
Gondoskodunk médiakapcsolataink segítségével, hogy 
fenntarthatósági törekvései széles körben ismertté és el-
ismertté válhassanak.

4. Kész anyagokat biztosítunk a témához kapcsolódó már-
kaépítéshez, marketinganyagok fejlesztéséhez, sajtóköz-
leményekhez, hírlevelekhez. 

5. Lean & Green nagykövetté válhat: aktívan bekapcsolódhat 
a kezdeményezés népszerűsítésébe, a fenntarthatósági 
ismeretek terjesztésébe a hálózat bővítése érdekében.

A Programot és ennek részeként, a csatlakozott elkötelezett vállalatok képviselői számára létrehozott hazai Platfor-
mot a GS1 Magyarország koordinálja, a Holland Királyság Magyarországi Nagykövetségével és a logisztikai szektort 
jól ismerő MLBKT együttműködésével.


